

Robert Chisholm 博士，《撒母耳记上》1 和《撒母耳记第 2 章》，第 8 节， 《撒母耳记上 1》11-12

© 2024 罗伯特·奇泽姆和特德·希尔德布兰特

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是撒母耳记上 11-12 的第 8 节，扫罗最辉煌的时刻，撒母耳面对人民。

我们的下一课将涵盖撒母耳记上第 11 章和第 12 章。在这两章中，它们实际上包含一个情节，但有两个不同的重点。在《撒母耳记上》第 11 章中，我将这段时期称为“扫罗最辉煌的时刻”。扫罗在这一章中会做得很好。

然后在《撒母耳记上》第 12 章中，撒母耳将在与扫罗更新王权后面对人民。你会记得，在我们上一课《撒母耳记上》第 9 章和第 10 章中，主带领扫罗到撒母耳那里。撒母耳私下膏抹扫罗为以色列王，并委托扫罗开始将以色列人从非利士人手中拯救出来。

扫罗对此犹豫不决，犹豫不决，根本就没有坚持下去。最终，撒母耳召集所有人民到米斯巴来膏立他们的新王。扫罗出席了这次活动，但藏在行李中，显然，他对成为以色列国王并不感到兴奋。

尽管如此，撒母耳还是公开膏立他，并宣布他为王，但有些人不以为然。我认为他们意识到这并不完全是我们所要求的。扫罗本人虽然长得不错，但举止却并不那么令人印象深刻，也不像国王那样犹豫不决。

而且，撒母耳向人民宣读了王权的规则，我们从申命记第 17 章 14 到 20 节中读到了这些规则。我认为人民意识到这并不完全是我们想要的那种国王。他不会像所有国家一样。

他将无法积累战车、妇女和金钱，这是一种仍然受主控制的不同类型的国王。所以，当我们离开第十章时，有一点不确定性。扫罗真的会成功吗？我们该去哪里？以色列似乎并没有完全支持他，扫罗本人也似乎犹豫不决。

因此，我们来到第 11 章，在那里我们读到，在约旦河以东的外约旦地区，有一位敌对国王，是一位亚扪人国王，名叫纳哈什 (Nahash)，奇怪的是，他的名字可能意味着蛇。我怀疑他的母亲是否给他起过这个名字。这可能是他给自己起的名字，以表明他是一个硬汉，也可能是他的敌人给他起的名字，可以说是一个文学名字。

无论如何，他是亚扪人纳哈什。在第 11 章第 1 节中，我们读到他上去围困基列雅比。现在雅比是以色列的一个城镇，但它位于约旦河东的基列。

雅比人对他说，你与我们立约，我们就臣服你。有趣的是，在库姆兰第 4 号洞穴中发现的《撒母耳死海古卷》中，第 11 章开头有一段额外的经文。在这种特殊情况下，我不确定它是否代表原始文本。

这可能只是一个古老的传统。它也出现在约瑟夫斯的古物中。但这额外的经文让我们对可能发生的事情有了更多的背景。

一些学者认为它被意外省略，有点像我们在第 10 章开头提到的材料。情况可能是也可能不是。但这份补充材料说，亚扪人的国王拿辖严重压迫迦得人和流便人。

请记住，这些是居住在该地区的部落。他挖出了每一个人的右眼，不允许任何人拯救以色列。约旦河对岸的以色列人无一没有被亚扪人王拿辖的右眼挖出来的。

然而，有 7,000 人逃离了亚扪人的控制，来到了基列雅比。因此，如果这是准确的，它就为我们提供了一些背景。这与我们将在故事中看到的一致。

无论如何，亚扪人纳哈什正在雅比地区制造一些严重的问题。在《撒母耳记上》第 11 章第 2 节中，他对以色列人说：“我要与你们立约，条件是我要剜出

你们各人的右眼，使以色列全家蒙羞。”所以纳哈什显然并不关心以色列人，他想与他们签订条约。

他不会让他们完全失明。顺便说一句，在旧约中我们还有其他关于残害的例子。士师记一章提到一位王，以色列人砍掉了他的迦南王阿多奈比色。

以色列人砍掉了他的拇指和大脚趾，我们发现这就是他对其他人所做的事情。所以，他得到了他应得的。我们还在《士师记》第 16 章中读到，非利士人夺走了参孙的眼睛，弄瞎了他的眼睛，在《列王记下》第 25.7 章中，我们还看到了另一起类似的事件。但在这种情况下，纳哈什不想取出双眼，只想取出右眼。

他想要羞辱以色列人。所以，所有以色列人都只用一只眼睛四处走动。但他们仍然能够生产。

他们仍然能够耕种土地和生产并向他进贡。所以我认为这就是这里的哲学。所以他告诉雅比的长老们，是的，我们可以签订一项条约，这就是我们所说的宗主附庸条约，纳哈什将成为主，以色列人将成为臣民，他们将纳贡。

但你必须让我挖出你的右眼来羞辱你。撒母耳记上 11 章 3 节告诉我们，雅比的长老对他说，请给我们七日时间，以便我们可以在以色列各地派遣使者。如果没有人来救我们，我们就向你们投降。

现在这可能看起来有点奇怪。哪个头脑正常的国王会让他们派人来求救呢？但当你了解这些活动在这种文化中如何运作时，它实际上非常有意义。纳哈什 (Nahash) 位于基列雅比 (Jabesh Gilead) 郊外。

他必须围攻这座城市。他最终可以占领它，但他必须围攻它，而这需要一段时间。居民们需要一段时间才会耗尽食物，绝望到屈服。

所以，他在这里看到了一个快速完成这场战役的机会。嘿嘿，再过七日，我就将他们归于我的管辖之下，我就不需要浪费时间围攻这座城市了。但这需要他有一定的信心。

他相当有信心没有人会来。如果我们之前读到的那段话是正确的、准确的，并且可能是原文的一部分，那么它会给我们带来更多的视角。他已经征服了周围的城镇。

真的没有人留下了。所以，我认为他对自己的权力和军队非常有信心，他在想，好吧，我会同意的。我会让他们派人去寻求帮助。

没有人会来。而且就算他们真的来了，也无法击败我们。所以，我宁愿冒这个风险。

我们可能需要在几天内赢得一场针对以色列军队的战斗，但我可以终止这场战役，我可以很快拥有这座城市，而不是卷入某种长期围困，我的一些部队将在这种情况下陷入困境必须保留在这里。我认为这就是这背后的逻辑。乍一看，他同意这一点似乎是不明智的，但我认为，从他的角度来看，这是有道理的。

于是，他们派出使者，使者来到扫罗的基比亚，扫罗居住的基比亚。他们把这些话告诉了人们，人们都放声大哭。扫罗正赶着他的牛从田野回来。

顺便说一句，他看起来不太像国王。他还在务农。他在地。

这很让人想起上帝召唤的法官。你知道，当主召唤他时，基甸正在种小麦。就这样，扫罗开始务农。

显然他现在并不住在大皇宫里。他问，大家都怎么了？他们为什么哭？然后他们向他复述了雅比人所说的话。然后神的灵会临到扫罗身上，他会去拯救百姓。

但我认为我们必须在这里做一些回顾。使者来到扫罗的基比亚并非巧合。换句话说，他们来到了便雅悯支派。

我们必须回到士师记，在那里我们发现很久以前，基列雅比和基比亚之间就存在着一种古老的联系。如果你还记得，在《士师记》的最后几章中，有一场内战，因为以色列人虐待利未人和他的妾，基比亚的便雅悯人也这样做了，这引发了一场内战。以色列各支派攻击便雅悯人，几乎消灭了整个支派。

据士师记记载，便雅悯人只剩下 600 人。以色列人曾发誓，一个愚蠢的誓言，一个鲁莽的誓言，他们不会把自己的女儿嫁给幸存者。所以，我们有 600 名便雅悯人需要妻子，否则部落就会消失。

但他们发现基列雅比城并没有派遣以色列人参战，因此他们消灭了这座城市。他们绑架了 400 名处女，然后把她们交给了便雅悯幸存者。现在他们当然缺少 200 个妻子，所以他们制定了另一个计划，绑架示罗的女孩。

无论如何，所有 600 名便雅悯人最终都娶了妻子，但其中存在着这种古老的联系。随着时间的推移，一些便雅悯人会说，是的，我父亲是便雅悯人，我母亲来自基列雅比，我也与那个城镇有联系。因此，我认为鉴于这种联系，由于士师时代发生的事情，雅比·基列派人向本杰明寻求帮助是有道理的。

扫罗看到每个人都在哭，就问他们为什么哭，在第11章第6节中，当扫罗听到他们的话时，神的灵再次有力地临到他身上，就像圣灵在第10章中所做的那样。在第10章中，我认为撒母耳期望扫罗一旦圣灵降临在他身上，就会对非利士人采取军事行动。他没有那样做。

请记住，他去丘坛敬拜，仅此而已。但这一次，他怒火中烧，他牵了一对牛，把它们切成块，并通过使者将这些块送到以色列各地。他宣称，毕竟，他是国王，他有权召集一支军队。

他说，这就是对任何不跟随扫罗和撒母耳的人的牛所做的事。在这一点上，他与塞缪尔保持一致。主的恐惧临到人们身上，他们便团结一致。

扫罗在比色召集他们，聚集了一支大军。这也让人想起法官。当利未人的妾被轮奸杀害时，利未人非常愤怒，将她肢解，并将尸体送到以色列各地，召集以色列人来对抗便雅悯人。

他基本上是说，这就是便雅悯对我妻子所做的事，你们都需要来对抗便雅悯人。他们不愿意交出罪魁祸首，所以我们要对他们发起一场运动。所以这让人想起扫罗在这里所做的事情，但如果你仔细想想，那就大不一样了。

与利未人相反，扫罗正在切割并发送一队牛的身体部位，不是被谋杀的女人，而是一队牛到部落。他正在团结以色列人来拯救以色列同胞，而不是杀害他们的兄弟。此外，这一事件将以耶和華基列的住所被交付而结束，而不是被谋杀或绑架。

因此，对比的重点似乎是一个新时代已经到来，也许扫罗已经到来。在这个国家中，国家将团结起来，真正团结起来对抗共同的敌人——亚扪人纳哈什，而不是因内战而四分五裂。因此，如果有意为之，也许这就是这里发生的事情的意义所在。

此外，当第7节中说以色列人团结一致时，这种语言与《士师记》第20章相呼应。回到《士师记》第20章，各支派联合起来对抗基比亚，以便与自己的兄弟作战。但在这里，基比亚居民扫罗将以色列人团结起来，共同对抗外敌。

所以我认为与之前的事件有一些对比。人们对这一点的看法更为积极。以色列似乎在新国王扫罗的领导下团结起来，共同对抗共同的敌人。

而在士师时期，充满了纷争、内战和许多悲剧。因此，扫罗将带领他的军队前往耶和華的基列，目的是从可怕的亚扪王拿辖手中拯救这座城市。于是他们向耶和華的子民发出信息，到明天太阳炙热的时候，你们就会获救。

使者去将这事报告给耶和華的人，他们就欢喜。正如您所料，我们毕竟不会失去右眼。他们对亚扪人说，明天我们就向你们投降。

这里有一点欺骗。你可以对我们做任何你喜欢做的事。所以，他们正在争取一些时间。

第二天，扫罗将他的部下分成三队。这让我想起基甸对付米甸人的策略。因此，扫罗可能被描绘成一个新的基甸，当时基甸已经克服了恐惧，准备好真正相信神并战斗。

所以，你对基甸在士师记第 7 章中的进展是否能带领以色列取得胜利感到犹豫。也许在这里你会犹豫索尔是否取得了进步，以至于他也将赢得胜利。那里有一些相似之处。

于是，他将这些人分成了三部分。夜半时分，他们闯入亚扪人的营寨，屠杀他们，直到天热。于是，他们伏击了亚扪人。

偷袭。而幸存下来的人也都四散而去，没有留下两个人在一起。百姓就说，是谁问扫罗要作我们的王吗？把这些人交给我们，我们好把他们处死。

所以，请记住，在第 10 章末尾，有些人不相信扫罗成为国王的想法。现在有些人说，他们在哪里？那群人在哪里？我们要把他们处死。扫罗显然是一位有能力的领导者。

但值得赞扬的是，扫罗表示今天不会有人被处死。今天，耶和華拯救了以色列。这显然是索尔最辉煌的时刻。

此时他并不寻求报复。他承认没有人会被处死。主已经赢得了以色列的伟大胜利，我们要庆祝这一事实。

这也很像吉迪恩。基甸大获全胜后，却惹上了以法莲人的麻烦。他们因为没有被邀请参加战斗或其他什么而感到恼火。

他们的自尊心受到了伤害。但基甸在对米甸人的伟大胜利之后使他们平静下来并避免了内战。扫罗在这里也做了同样的事情。

他是在促进人民团结，而不是报复那些挑战他的人。他基本上是在说，让我们庆祝主所做的一切。扫罗最辉煌的时刻，我认为这里出现的主题就出自扫罗之口。

主拯救了以色列。这是很重要的一点，因为人们想要一个国王，因为他们感到不安全。他们的世界里有像亚扪人纳哈什这样的人，他们充满威胁，而他们只是想感到安全。

他们觉得，如果我们有一位拥有常备军的国王，我们就会安全。当主是他们的王并且完全有能力保护他们的时候。我们在这里看到的是扫罗本人的提醒。

主是以色列的救主。这不是国王。这不是真正的我。

是耶和华拯救了他的子民。因此，这是《撒母耳记上》第 11 章这一集第一部分的主题。唯独主是他子民的救主和安全的源泉。

对于今天的我们来说，这是一个非常重要的教训，对于当时的以色列人来说，这无疑是一个至关重要的教训，因为他们缺乏信心，并且面临着他们所经历的问题。因此，我们可以通过说主完全有能力将他的子民从敌人手中拯救出来，来充实这一点。他必须是人民信任的唯一对象。

这在当时是正确的，在今天仍然是正确的。而且，上帝超自然的能力是有效属灵领导的关键。扫罗在这里展示了一些领导才能。

比起躲在行李中的时候，他已经有了一些进步。主的超自然能力是这件事的关键，因为记住在第 6 节中，是神的灵临到他身上。现在这并不总是一个保证。

人类责任也是这一切的一个重要因素。圣灵第一次临到扫罗时，他正在说预言，但他并没有采取顺从、明智的行动。这次确实如此。

但这是主的能力。这并不能保证人们仍然会做正确的事。我的意思是，我们基督徒拥有圣灵。

这并不意味着我们总是靠着圣灵而行。但在这种情况下，扫罗符合神的旨意，神的超自然能力是他成为成功领袖的关键，在这种情况下，扫罗以军事胜利者的形式将以色列人从亚扪王手中解救出来。好吧，撒母耳在这里看到了更新王权的机会。

在第 10 章末尾，当扫罗被选中并被带到以色列时，并不是每个人都同意。因此，在这次军事胜利之后的这个时间点上，真正更新王权是合适的。所以他在第 14 节中说，我们到吉甲去，在那里更新王权。

于是，众人都到了吉甲，在耶和华面前立扫罗为王。他们献上平安祭，扫罗和所有以色列人举行了盛大的庆祝活动，第十一章结束了。然后撒母耳要说一些话。

在我看来，这似乎是在相同的历史背景下，因为第 12 章第 1 节开始，撒母耳对所有以色列人说，所以现在我们已经更新了王权，我们正在举行这个庆祝活动，撒母耳觉得面对人民很重要。这是本集的第二个主要部分。撒母耳将面对人们，他将提醒他们，上帝圣约子民的安全取决于他们对仍然委身于他们的主的忠诚。

所以，他们取得了伟大的胜利。扫罗将功劳归给了主。他们更新了王权。

现在看来每个人都对扫罗成为国王感到兴奋。但撒母耳将利用这个机会来面对他们并挑战他们保持对耶和华的效忠，因为他们的安全来源并不是国王，而是耶和华本人。因此，撒母耳将在本章中面对他们。

他也会为自己辩护，因为从某种意义上说，撒母耳一直是以色列的领袖。撒母耳早些时候在撒母耳记上第 7 章中带领以色列人参战，并取得了伟大的胜利。所以，从某种意义上说，现在国王已经巩固了，王权在第 11 章中得到了更新，扫罗就位了，从某种意义上说，撒母耳将让位给这位国王。

当他这样做时，他希望确保人民明白他是一位诚实的领导人。请记住，他们抱怨他的儿子们不像他，所以他想确保他作为领导者的品质得到人民的认可，而不会指责他任何事情。因此，当我们进入第 12 章时，他对所有以色列人说，我已经听了你们对我所说的一切，并立了一位王来治理你们。

这听起来就像我们在第 8 章中读到的内容，并带有一些我们已经看到的限定条件。主不只是像所有国家一样赐给他们一位王。这里有一些假定的资格。

国王不会做典型国王所做的事情。但撒母耳说，我已经给了你你想要的国王。现在你有一位国王作为你的领导者。

至于我，我已经老了，头发花白，我的儿子们和你们在一起。从我年轻时直到今天，我一直是你们的领袖。因此，撒母耳回忆起他们为他们所做的事，他说，我站在这里，在主和他的受膏者面前作证控告我。

如果你对我有任何问题，一个挥之不去的问题，你需要现在就说明。如果我有任何不诚实的行为，你需要立即提出来。我夺走了谁的牛？我抢了谁的驴？我欺骗了谁？我欺负谁了？我是从谁手里收受了贿赂，才让我闭上了眼睛的？如果我做过其中任何一件事，我都会做对。

所以，我没有从你那里拿走任何东西。我没有收受贿赂。我一直是一个诚实的法官和领导者。

人们认识到这一点。他们说你们没有欺骗或压迫我们。你没有从任何人手里拿过任何东西。

因此，撒母耳接着说，耶和華可以为你作证。而且，他的受膏者国王今天可以作证，你们在我手里没有找到任何东西。他们说，所以，他是证人。

塞繆尔想在这里说清楚。我一直是一个诚实的领导者。当我退到一边时，你对我没有任何反对。

他们同意。然后他对百姓说，是耶和華立了摩西和亚伦，领你们的列祖出埃及。此时，撒母耳将重述他们的历史，作为他劝告他们的背景。

他会提醒他们，主才是最终的王。现在站在这里，因为我要在主面前向你提供证据，证明主为你和你的祖先所行的所有正义行为。所以，我想提醒你们，我一直是一位公正的领袖，我想提醒你们，主对你们来说是一位忠实的国王。

他也曾行过正义的事。他一次又一次地拯救了你，并为你挺身而出。然后他继续说，雅各进入埃及后，他们向耶和華呼求帮助。

耶和華差遣摩西和亚伦，领你们的祖先出埃及，使他们定居在这地方。但他们忘记了主，他们的神。于是，他把他们卖到西西拉手中。

现在撒母耳正处于士师时期。他指出实际上摩西和亚伦并没有带他们进入那片土地。他们开始行动，约书亚完成了他们开始的事情。

请记住，主不会允许他们进入那片土地。但在士师时期，他们忘记了主。于是，他把他们卖到《士师记》4的军队元帅西西拉手中。又卖到非利士人手中。

如果你读过士师记，你会发现非利士人曾一度统治以色列，特别是在参孙时代。摩押王，请记住摩押王埃矶伦，《士师记》第3章，埃笏刺杀了他。因此，摩押人有时会压迫与他们作战的以色列人。

他们就向主呼求。你知道，在法官的周期中，主会对人们施以惩罚，因为他们崇拜偶像而管教他们。然后他们向主呼求，主就派来一位拯救者。

这就是我们在法官身上看到的基本模式。但奇怪的是，在参孙的叙述中，据我们所知，他们并没有大声呼救。然而主仍然决定通过参孙为他们带来解脱和拯救。

他们典型地向主呼求说，我们犯了罪。我们已经离弃了耶和华，侍奉了巴力和亚斯她录，但现在将我们从敌人手中救出来，我们将侍奉你们。然后主通常会派出一位拯救者。

他还提到了耶鲁·巴力，这是基甸的另一个名字。在希伯来语文本中，它谈到了巴丹。我们不知道法官时期有谁叫巴丹。

因此，您会在这里看到英文翻译的修正。NIV读作巴拉克。也许巴丹是巴拉克这个名字的讹误。

我们并不完全确定那里发生了什么。但是耶弗他提到自己，撒母耳，这似乎有点奇怪。但从某种意义上说，撒母耳是最后一位士师，他为人民带来了拯救。

有些人会说塞缪尔在这里用第三人称来称呼自己有点奇怪。也许这是后来的抄写版本，尽管受到启发，只是想荣耀塞缪尔以及其他法官。我们不确定，但那里提到了他。

他为你带来了一个读参孙而不是撒母耳的人。但无论如何，塞繆尔在这里所做的，是在演练历史的基本轮廓。在那段时间你背叛了主。

当你呼求悔改你的罪并丢弃你的偶像时，主就会兴起士师来拯救你。他将你从周围敌人的手中拯救出来，使你过上安全的生活。这与他们的投诉相关，你知道，之前的投诉是因为他们想要安全。

我认为塞繆尔在这里提醒他们，你知道，任何时候当你感觉不安全时，就好像你输掉了战斗，敌人正在压迫你。这并不是因为主软弱或疏忽。这是因为你的罪孽。

每当你感到不安全和受压迫时，都是因为你的罪。但当你悔改并呼求时，主就会拯救你。换句话说，你过得很好。

如果你真的跟随了主，那就没问题了。主一直看顾你、拯救你。但当你看到亚扪人的王拿辖向你进攻时，你对我说，不，我们想要一个王来统治我们，尽管耶和华你的神是你的王。

所以他不会放过他们。他让他们回到第八章中的事件，他提醒他们，你知道吗，你在抱怨我的儿子们不诚实。但真正的问题是你对拿哈的恐惧，尽管耶和华，你的神，是你的王。

现在这是你选择的国王。有趣的是，他说，你选择了他，尽管主早些时候强调过他选择了他。从某种意义上说，两者都是正确的。

你想要一位国王，你得到了。你所要求的，就是扫罗的想法。看吧，主已经立了一位王来治理你。

所以现在塞繆尔要强调，不要因为你有一个国王，就认为你可以做任何你想做的事。现在有了这位国王，你就安全了。如果你敬畏耶和华，事奉并服从他，不违背他的命令，并且你和统治你的国王都跟随耶和华你的神，那就好。

所以，很明显，国王有责任。我们在上一课中看过的申命记 17 章 14 到 20 节中看到了这一点。国王应该熟悉法律、阅读法律并带领人民遵守法律。

所以，很明显，仅仅因为他们有国王，就没有任何保证。规则与评委时期相同。如果你背离主，他就必须管教你。

如果你听从他的话，你就没事了。但此时仅仅拥有国王并不能保证任何事情。你仍然有责任敬畏主并顺服他。

但如果你不听从主（第12章第15节），如果你违背他的命令，他的手就会攻击你，就像攻击你的祖先一样。所以现在，第16节，站住，看看主即将在你眼前做的这件大事。主在这里要做的就是给他们一个征兆，一个确认的征兆，表明撒母耳对他们说的是实话，他们需要仔细听他说话。

现在不是小麦收割期吗？在古代以色列，小麦收获将在五月或六月冬雨过后的大麦收获后进行。所以你预计小麦收获期间不会有雷暴。现在我要呼求主打雷下雨。

当然，这有点令人不安，因为这种风暴可能会毁掉一些小麦收成。所以也许他们在想，不，主会夺走我们的庄稼吗？你会意识到，当你要求立王时，你在主眼中做了多么邪恶的事。所以，主将在这里给你一个迹象，证明我告诉你的是真的。

撒母耳求告耶和华，当天耶和华就打雷下雨。于是，全体人民都敬畏耶和华和撒母耳。因此，耶和华回应了撒母耳的祷告，并展示了他战胜雷雨的能力。

没有提到它破坏了收成或类似的事情，但它引起了人们的注意，他们意识到塞缪尔所说的是真的。百姓都对撒母耳说，请为你的仆人祈求耶和华你的神，免得我们死亡。我认为，他们也许是第一次意识到自己所做的事情的严重性。

你知道，生命中总有那么一段时间，当你犯了罪，然后你意识到，是的，我真的搞砸了。我确实犯了罪。主对我非常有耐心，但我担心你是否能真正理解你所做的事情。

我认为在这种情况下发生之前你不能真正悔改。他们在这里看到了这一点。他们明白我们在所有其他罪恶中又加上了要求国王的罪恶。

所以，他们明白要求一个国王是错误的，他们担心上帝可能会因此而严厉惩罚他们。于是，他们请撒母耳为他们求情。顺便说一句，撒母耳在这里作为以色列的代祷者出现。

我们在《撒母耳记上》第7章中看到这一点。当他们抛弃偶像时，他们就归向了主。撒母耳带领他们悔改，然后带领他们战胜非利士人。在这里他也充当代祷者的角色。

人们来找他，他们说，你为你的仆人向耶和华你的神祷告，这样我们就不会死。换句话说，我们知道你和他有关系。为我们祈祷。

我认为我们在这里看到的是，从历史角度来看，撒母耳是一位像摩西一样的先知。记住摩西说过，主会兴起一位像我这样的先知。当你读到撒母耳时，撒母耳在很多方面都被描绘成新的摩西。

他很像摩西。但我认为这并没有穷尽摩西在《申命记》中的陈述。撒母耳是这句话的第一个表达。

他是第一个实现这一点的人。归根结底，耶稣是一位像摩西一样的先知。但从某种意义上说，撒母耳在这里就是这样运作的。

塞缪尔将为人民而战。在第20节中，他说，不要害怕。你做了这一切恶事。

然而，不要离开主。我同意，你犯了罪。但不要转离主。

但要全心全意地事奉主。你不会死的。但你确实需要转向主并事奉他。

不要无用的偶像之后转身离开。他们对你没有任何好处，也不能拯救你，因为他们毫无用处。为了他伟大的名，主不会拒绝他的子民，因为主很高兴让你们成为他的子民。

所以，他说，主不会拒绝你。主通过圣约向你作出承诺。至于我，我绝不会因不为你们祷告而得罪主。

所以，撒母耳意识到，如果我不代表百姓代求，他们就是神的子民。他并没有拒绝他们。如果我不履行先知的职责，我就会犯罪。

所以，你意识到，是的，我会为你求情。但要坚定地归向主，并全心全意地忠心事奉他。想想他为你做了什么伟大的事情。

但如果你继续作恶，你和你的国王都会灭亡。所以，很明显，拥有国王并不能保证。规则和以前一样。

如果你忠于主，他就会保护你并使你安全。如果你离开了主，他就会因此而管教你。因此，在我们题为《撒母耳面对百姓》的这一章中，我认为重要的思想是，上帝圣约子民的安全取决于他们对上帝的效忠，而上帝仍然致力于他们。

重要的不是国王，而是服从。我们可以通过这种方式充实它。我们可以说，即使当他的子民反叛时，主也会为他们提供安全，以换取他们重新对他立约效忠。

即使他的子民被证明不配，主仍然信守他的圣约承诺。本课就到此结束。在第 13 章中，我们将开始更多地了解扫罗的职业生涯。

不幸的是，《撒母耳记上》第 11 章，扫罗最辉煌的时刻就是这样。事情将从这里开始走下坡路。因此，我们将在下一课中继续讨论这一章。

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是撒母耳记上 11-12 的第 8 节，扫罗最辉煌的时刻，撒母耳面对人民。